## 云南省地理标志产业协会文件

云地协〔2023〕010号

## 关于批准发布《地理标志证明商标 维西木香》 等 5 项团体标准的公告

各理事单位、会员单位:

根据《团体标准管理规定》和《云南省地理标志产业协会团体标准管理办法(试行)》的有关规定,云南省地理标志产业协会批准发布《地理标志证明商标 维西木香》、《地理标志证明商标 维西秦艽》、《地理标志证明商标 澜沧砂仁》、《地理标志证明商标 澜沧草果》和《地理标志证明商标 维西青刺果油》共5项团体标准,自发布之日起实施。

特此公告!

附件: 5 项团体标准编号及名称一览表



## 5 项团体标准编号及名称一览表

序号	标准名称	标准编号	起草单位
1	地理标志证明商标 维西木香	T/YGIIA 005-2023	云南省农业科学院园艺作物研究所
2	地理标志证明商标 维西秦艽	T/YGIIA 006-2023	云南省农业科学院园艺作物研究所
3	地理标志证明商标 澜沧砂仁	T/YGIIA 007-2023	云南省农业科学院园艺作物研究所
4	地理标志证明商标 澜沧草果	T/YGIIA 008-2023	云南省农业科学院园艺作物研究所
5	地理标志证明商标 维西青刺果油	T/YGIIA 009-2023	云南省农业科学院园艺作物研究所